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Вінницький навчально-науковий інститут економіки ТНЕУ 
Ринок фінансових послуг є одним з механізмів 

забезпечення конкурентоспроможності економіки 
країни, оскільки розподіл фінансових ресурсів на 
цьому ринку відбувається на конкурентній основі, що 
дозволяє спрямовувати інвестиційні потоки у
найбільш привабливі сегменти економіки і тим самим 
сприяти економічному зростанню. До ринків 
фінансових послуг належать професійні послуги на 
ринках банківських послуг, страхових послуг,
інвестиційних послуг, операцій з цінними паперами та 
інших видах ринків, що забезпечують обіг фінансових 
активів. Тобто це ринок, на якому відбувається обмін 
фінансовими ресурсами, надання кредиту та 
мобілізація капіталу[1]. 

Значний внесок у розробку питань 
функціонування ринку фінансових послуг зробили 
економісти: А. Гальчинський ,О. Білорус, В.
Андрущенко, А.І.Басова та інші. Однак питання щодо 
проблем розвитку фінансових послуг приділено не 
достатньо уваги.

На ринку фінансових послуг існує безліч 
проблем, які потребують вирішення. Проблемою 
ринку фінансових послуг є відсутність в нього 
фінансових ресурсів для забезпечення інвестиційного 
попиту з боку реального сектора економіки.
Відповідно, вирішенням цієї проблеми передбачає 
створення умов, які б давали змогу додатково 
залучити внутрішні фінансові ресурси, зокрема,
заощадження населення та «тіньовий капітал» до 
інвестиційної діяльності, а також створювати чудові 

умови для іноземних інвесторів. Також виникає 
проблема мобілізації ресурсів. Здійснювати 
мобілізацію ресурсів можуть банки. Однак банків в
Україні багато, тому фінансові ресурси є досить 
розсіяними. Крім того значна частина коштів нині 
перебуває у безготівковій формі, обслуговуючи 
«тіньовий» капітал, а також у формі накопичення 
населення поза банками[2]. 

Варто зазначити, що ринок фінансових послуг 
розташований на дуже низькому рівні через 
нестабільні умови ведення бізнесу, незахищеність 
права власності та низький рівень корпоративного 
управління. Поряд з цим подальший розвиток 
фінансового ринку призупиняє:

− недосконалість ефективного механізму 
захисту прав споживачів та кредиторів;

− низький рівень розвитку інституційних 
інвесторів;

− обмеженість фінансових інструментів;
− відсутність належних вимог і регулювання 

ринку небанківських фінансових послуг;
− недосконалість податкового законодавства;
− складність процедур реструктуризації;
− недовіра роздрібного інвестора;
− обмеження валютного законодавства[3]. 
Отже, для вирішення цих проблем насамперед 

необхідно забезпечити проведення активної 
державної політики, яка повинна бути направлена на 
подальший розвиток системи регулювання 
фінансового ринку та нагляду.
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Розвинуте місцеве самоврядування, в основі 

якого знаходяться фінансові та політичні свободи, є
однією із передумов побудови правової держави із 
сильною економікою та розвинутою системою 

соціального захисту. Враховуючи складну економічну,
політичну, воєнну ситуацію, 28 грудня 2014 року було 
прийнято Закон України “Про внесення змін до 
Бюджетного кодексу України щодо реформи 


